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	Tantárgy feladata és célja:

A tananyag célja, hogy elméleti hátteret adjon a nemzetközi kapcsolatok tanulmányozásához és értelmezéséhez; valamint bemutassa a világgazdaság meghatározó nagyrégióit (mind a tradicionális, mind a feltörekvő központokat). A tárgy emellett áttekintést ad a multi- és transznacionális vállalatok globalizációs folyamatban játszott szerepéről; a tényező (termék, szolgáltatás; munkaerő, tőke) áramlásról és fejlődésre gyakorolt hatásairól.

	Tantárgy tematikus leírása:

Előadások:

1. konferencia

Nemzetközi kapcsolatok fogalma, a nemzetközi rendszer

A nemzetközi és regionális gazdasági kapcsolatok színtere: a világgazdaság, A világgazdaság fejlődéstörténetének vázlata, A világgazdaság kifejlődése, Kölcsönös függőségi viszonyok a világgazdaságban, Elméleti irányzatok, A világgazdaság helye a világrendben

A világgazdaság az ezredforduló idején, Egyenlőtlenségek és interdependenciák a világgazdaságban

2. konferencia
Globalizáció

Transznacionális vállalatok

Külföldi befektetések földrajza

Világgazdasági akciócentrumok

A Triádok gazdasági jellemzése

3. konferencia

Az Egyesült Államok szerepe a világgazdaságban

Japán a világgazdaságban, a „japán csoda”

Az Európai Unió a világgazdaságban, a lisszaboni stratégia

Nagyvárosok, global city-k szerepe a világgazdaságban

Regionális gazdasági kapcsolatok, klaszterek


	Félévközi számonkérés módja: Az előre egyeztetett féléves feladat (esettanulmány) készítése, prezentációja. Aláírás: Az aláírás feltétele az előadások legalább 60%-án, és a gyakorlatok legalább 70%-án való részvétel. 

Értékelése: A feladat színvonalas megoldása, és színvonalas prezentációja az éves érdemjegy kialakításában 40%-ot képvisel. A feladatmegoldás minőségének függvényében az értékelés mértéke mérsékelhető. A beadvány elkészítésével és prezentálásával, valamint a vizsga teljesítésével a megszerezhető pontszám 100. Az éves jegy kialakításánál a vizsga és a feladatmegoldás egyesített értékelése alapján az alábbi eredmények érhetők el: 

60% - elégséges,70% - közepes, 80% - jó, 90% - jeles
k: ötfokozatú (1-5), vizsga: szóbeli
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FELADATKIÍRÁS

Nemzetközi és regionális gazdasági kapcsolatok című tantárgyból

A feladatkiírás elkészítése

A hallgatók az Intézet által meghirdetett témákból választanak feladatkiírást, a kiadott szempontrendszer alapján beadványt készítenek.

A feladatkiírásra vonatkozó javaslat tartalmazza 

· a feladat címét,

· a feladatmegoldás vázlatát,

· a feladat kidolgozásához felhasználandó irodalmak jegyzékét.

A feladatkiírásra vonatkozó javaslatot a hallgató tárgyév március 1. 12 óráig megküldi a regtekla@uni-miskolc.hu címre úgy hogy az üzenet tárgyában a nemzetközi kapcsolatok név tankör formátumot követi. A feladatkiírás akkor tekinthető elfogadottnak, amennyiben a tárgyjegyző válasz e-mailben azt jelzi. A feladatkiírás módosítása, vagy az elutasított javaslatok helyettesítése egyéb feladattal a tárgy jegyzőjével történő személyes egyeztetés alapján lehetséges.

Az elemzés általános felépítése:

A nemzetközi esemény, jelenség, szervezet, téma, ország, országcsoport, régió általános bemutatása térképek segítségével, helyzetelemzése.

Idősorok események, trendek, tendenciák, összefüggések vizsgálata, elemzése saját készítésű táblázatok, ábrák megjelenítésével.

A feladat megoldása

A hallgató a jóváhagyott feladatkiírás alapján önállóan készíti el a beadványt, és 8 perces prezentációban mutatja be az elért eredményeket. Előzetes egyeztetés alapján a konzultációs lehetőség biztosított. A kész dolgozatot, melyet a konzulense jóváhagyott és aláírt (!) a hallgatónak a prezentáció hetének első napján (hétfő 12.00-ig) a tanszéki adminisztrációra papíron és a regtekla@uni-miskolc.hu címre e-mail-ben megküldeni úgy, hogy az üzenet tárgyában a nemzetközi kapcsolatok név tankör formátumot követi.

A feladatmegoldás tartalmi és formai követelményei

A feladatmegoldásra a kari szakdolgozat készítési szabályzatot értelemszerűen kell alkalmazni. A kidolgozott feladat terjedelme 14 A/4 oldal (+-10%). 

A feladatmegoldás értékelése

A feladat színvonalas megoldása, és színvonalas prezentációja az éves érdemjegy kialakításában 40%-ot képvisel. A feladatmegoldás minőségének függvényében az értékelés mértéke mérsékelhető. . A beadvány elkészítésével és prezentálásával, valamint a vizsga teljesítésével a megszerezhető pontszám 100. Az éves jegy kialakításánál a vizsga és a feladatmegoldás egyesített értékelése alapján az alábbi eredmények érhetők el:

60% - elégséges,70% - közepes, 80% - jó, 90% - jeles

Értékelési szempontok: a dolgozat koncepciója, szerkezete, a szakirodalom feldolgozása, hivatkozások megléte, idegen nyelvű szakirodalom alkalmazása, a dolgozat eredményei, teljesség, eredetiség, önálló elemzések elvégzése, saját gondolatok megjelenése, önálló szerkesztésű ábrák, táblázatok megjelenése, önálló számítások elvégzése.


