 (
Környezeti hatásvizsgálatok, életciklus-elemzések (NKFP 4/005/2001) (2001-2003
) (alprogramvezető: Dr. Tóthné D
r. Szita Klára)
)

A projekt célja
A projektben megvalósított fejlesztések élelmiszerfeldolgozás, csomagolás és különösen a hulladékkezelés környezeti gazdasági hatásainak vizsgálata. A környezeti hatásokról életciklus-elemzés segítségével objektív képet alkotni, legyen az csomagolóeszköz fejlesztés, almatörköly hasznosítás vagy szennyvíziszap.


A projekt célcsoportja(i)
Élelmiszerfeldolgozó KKV-k







Projekt vezető szervezet
KÉKI















A projekt megvalósításában résztvevő partnerek


A projekt (várható) eredményei


A projekttel kapcsolatos tanulmányok, publikációk


SZTE SZÉF/ Tisztább Termelés Regionális Központ


A kutatás során több tanulmány készült. Elkészült a polisztirol, és biológiailag lebomló csomagolóeszközök összehasonlító életciklus-elemzése, környezeti és gazdasági elemzés készült az almatörköly hasznosítására és a szennyvíziszap kezelésére.


Elemzések a fejlesztések társadalmi-gazdasági hatásvizsgálatára vonatkozóan.


A projektben részvevő intézeti kollégák


Dr. Tóthné Dr. Szita Klára


Kutatás publikálása (könyv, monográfiákkal);


Konferencia a KKV-k és a civil társadalom képviselői számára.


Gödöllői Egyetem


Konzerv-és Paprikaipari Kutató Intézet


Klára Szita Tóth, Ernő Gyimes, Balázs P. Szabó (2003): LCA applications in a national research program in Hungary 4th International Conference on: Life Cycle Assessment in the Agri-food sector, Horsens, Denmark, October 6-8, 2003


Tóthné dr. Szita Klára (2003): Az életcikluselemzések környezeti és gazdasági hozadékai in Tudásalapú Társadalom - Tudásteremtés – Tudástranszfer – Értékrendváltás I. kötet 180-189.o. A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi KarIV. Nemzetközi Jubileumi konferenciája, Lillafüred, 05.26-27.


Tóthné dr. Szita Klára (2003): Az ökohatékonyság javítása az élelmiszeripari hulladékgazdálkodásban Hazai hulladékgazdálkodás az EU csatlakozás előkészítése tükrében” c. Konferencia - Gárdony, 2003.ápr.28-29. 


Tóthné dr. Szita Klára (2004): Az almatörköly hasznosításának ökohatékonysági vizsgálata, SZAB11th Symposium on Analytical and Environmental Problems (Szeged, SZAB, 27th September 2004)
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